



విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ విమానాశ్రయంలో సోమవారం కేంద్ర విమానాయాన శాఖ మంత్రి కింజారపు రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రి కింజారపు అచ్చన్నాయుడుకు ఘన స్వాగతం పలికారు. కేంద్ర మంత్రిగా, రాష్ట్ర మంత్రిగా ఎంపికైన తరువాత తొలిసారిగా విశాఖ వచ్చిన విరికి విమానాశ్రయంలో ఘన స్వాగతం లభించింది. తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులతో పాటు

చీకట్లో గుంపులుగా ఉంటే.. హోలీస్ చర్యలు

- రాత్రి 8 తర్వాత గుంపులుగా ఉండకూడదు - దిశా చట్టం లేదు.. అవన్నీ మహిళా పోలీస్ స్టేషన్లో -గంజాయిని అరికట్టడానికి ట్రాన్స్పోర్ట్స్ -హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత



విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: చీకట్లో గుంపులు గుంపులుగా తిరిగి వారిపై పోలీసుల చర్యలు ఉంటాయని రాష్ట్ర హోం మంత్రి వంగలపూడి అనిత హెచ్చరించారు. రాత్రి 8 గంటల తర్వాత అలా ఎక్కడ కనిపించిన ఊరుకునేది లేదని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. విశాఖ సర్కూల్ హోస్టల్ సోమవారం ఆవి విలేజ్ కు వచ్చిన అనిత హోలీస్ చర్యలను నిర్వహించే చర్యలు, పోలీసులకు ఎలాంటి అలవెన్స్ ఇవ్వలేదని విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఏపీలో విచ్చలవిడిగా గంజాయి వాడకం పెరిగిపోయిందని చెప్పారు. అంద్రప్రదేశ్లో గంజాయి విచ్చలవిడిగా పెరిగిపోయిందని, మాజీ సీఎం జగన్ గంజాయిని కట్టడి చేయడానికి కనీసం ఒక్క రివ్యూ కూడా నిర్వహించలేదని మండిపడ్డారు. విశాఖను పరిపాలనా **మిగతా 2లో**

పార్టీకి ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధి మీరే

-మీ కష్టాన్ని చూసి రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా కీలక బాధ్యతలిచాం -సీనియర్ సూచనలు, జూనియర్ మద్దతుతో పార్టీలో యువరక్షాన్ని చేర్చండి



విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఐదేళ్లుగా పడిన కష్టం, పార్టీ బలోపేతం కోసం చేసిన కృషిని గుర్తించి అతిపెద్ద బాధ్యత అప్పగించామని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా **మిగతా 2లో**

కాసుల పంటగా మారుతున్న ప్రభుత్వ హెచ్చరిక బోర్డులు

-లక్షల్లో ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి -శ్రీరామ దాసుడు గా మారిన రెవెన్యూ అధికారి -అక్రమ వసూళ్లతో రెవెన్యూ కార్యాలయానికి సోకులు -ప్రహరీ, రేకులు షెడ్ ఏర్పాటు



కురుపా, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: కురుపా మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలోని అనధికార లేఅవుట్ లు, అక్రమ ప్రభుత్వ భూములు లో రెవెన్యూ, పంచాయతీ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన హెచ్చరిక బోర్డులు వారికి కాసుల పంట గా మారుతున్నాయి. ఫలితంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖజానా కు చేరాల్సిన అధిక మొత్తం పలువురు అధికారులు జేబుల్లో కి చేరుతున్నాయనేది బహిరంగ విషయం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిబంధనల ప్రకారం ఏదైనా సంస్థ రియలెస్టేట్ లో అవుట్ చేయాలంటే ముందు గా గ్రామ పంచాయతీ/మున్సిపాలిటీ నుంచి ఫైనాన్సింగ్ అప్రూవల్ తొమ్ ఫైనాన్సింగ్ శాఖ కు తమ లేపుట్ లో రహదారి, మురుగు కాలులు, త్రాగునీటి, విద్యుత్ సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసిన **మిగతా 2లో**

ఏపీ స్పీకర్ గా అయ్యున్నావు!

-డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవి కోసం జనసేన ఎమ్మెల్యే లోకం మాధవి పేరు పరిశీలన - ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా ధూళిపాళ్ల నరేంద్రను నియమించే ఛాన్స్

విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో స్పీకర్ గా తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నేత, ఎమ్మెల్యే అయ్యన్నమాత్రుడుని ఎంపిక చేసినట్లు తెలుస్తోంది. డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవి జనసేనకు దక్కే అవకాశం ఉంది. డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవి కోసం జనసేన ఎమ్మెల్యే లోకం మాధవి పేరును పరిశీలిస్తున్నారు. మరోవైపు ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా ధూళిపాళ్ల నరేంద్రను నియమించే ఛాన్స్ ఉందంటున్నారు. త్వరలోనే వీటిపై అధికారిక ప్రకటన ఉంటుందని చెబుతున్నారు. కాగా, ఏపీలో డి.డి.పి-జనసేన-బీజేపీ కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఇప్పటికే సీఎం, మంత్రివర్గం



ప్రమాణస్వీకారం.. మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు పూర్తి కాగా.. ఇప్పుడు స్పీకర్ ఎన్నికపై కనీసం 20 రోజులు ఆలోచించాలి. అధికార పక్షం.. ఏపీ స్పీకర్ పేరు ఎంపిక దాదాపు ఖరారు అయినట్లుగా తెలుస్తోంది. అయితే, ఈ నెల 19వ తేదీన ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమవుతున్నట్లు చెబుతున్నప్పటికీ, ఈ తేదీలు మారే అవకాశమున్నట్లు డి.డి.పి. పక్షం చెబుతున్నాయి. ఆ రోజు ఎమ్మెల్యేలకూ ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఎమ్మెల్యేలతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించేందుకు సభలో సీనియర్ ఎమ్మెల్యేను ప్రోత్సహించి స్పీకర్ గా ఎన్నుకుంటారు. ఆ తర్వాత స్పీకర్, డిప్యూటీ స్పీకర్ ను సభ్యులు **మిగతా 2లో**

6 ఏళ్ల బాలిక్ష్మ అత్యాచారం చేసిన నిందితుడు అరెస్ట్

వేగవంతంగా చేదించిన పోలీసులు



పేద ప్రజలకు మరింత మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

కేజీహెచ్ విభాగాధిపతులతో పరిచయ కార్యక్రమంలో దక్షిణ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్



విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్రలో అత్యధిక మంది పేద ప్రజలకు ఉచిత వైద్య సేవలు అందిస్తున్న కింగ్ జార్జ్ ఆసుపత్రిలో రోగులకు మరింత మెరుగైన వైద్య **మిగతా 2లో**

ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

-పారాది, సీతానగరం బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి పూర్తి చేయడం జరుగుతుంది -గ్రోత్ సెంటర్ లో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు కు సిద్ధం -మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్



బొబ్బిలి, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: బొబ్బిలి గ్రోత్ సెంటర్ లో భారీ పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని సూతం రాష్ట్ర సూక్ష్మ మధ్య తరహా పరిశ్రమలు మరియు ఎన్ ఆర్ఐ కు ప్రోత్సాహం మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన కోటలో బొబ్బిలి ఎమ్మెల్యే ఆర్ వి ఎన్ కె కె రంగారావు (బీబీఎన్ఎం) ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రతికా విలేఖరుల **మిగతా 2లో**

రాజకీయ స్మెత్రికి ఆదర్శం ఎన్టీయే కూటమి

-భీమిలి మెజారిటీ లీ సాండ్ పక్క రాష్ట్రాల్లోనూ మారు మోగుతోంది -విజయోత్సవ సభలలో ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ పోర్ట్ అథారిటీ (వీపీఏ) ప్రపంచ ర్యాంకింగ్ లో అగ్రస్థానానికి చేరుకోవడం అభినందనీయమని మాజీ ఎంపీ డి.వి.ఎల్ నర్సింహారావు అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం పోర్టు వైర్లస్ అంగముత్తుతో భేటీ అయ్యారు. 2023 సంవత్సరానికి తాజా గ్లోబల్ ర్యాంకింగ్ లో విశాఖపట్నం పోర్ట్ అథారిటీ (వీపీఏ) 62.29 ఇండెక్స్ పాయింట్లతో 20 వ స్థానాన్ని కంబైన్డ్ పోర్ట్ పనితీరు సూచికలో 19వ స్థానాన్ని పొందడం పోర్టు యొక్క అద్భుతమైన పనితీరుకు నిదర్శనంగా పేర్కొన్నారు. ఒక సంవత్సరంలోనే 102 స్థానాలు ఎగబాకి ప్రస్తుత స్థానానికి చేరుకోవడం నౌకాశ్రయం యొక్క గణనీయమైన పురోగతి, అభివృద్ధిని స్పష్టంగా తెలియజేస్తుంది అని కొనియాడారు. కేంద్ర నౌకాశ్రయాలు, షిప్పింగ్ జలమార్గాల మంత్రిత్వశాఖ తన ఎక్స్ పోస్ట్ ఏరోనాటికల్ జరిగిందన్నారు. సముద్ర వ్యాపారంలో ఒక ముఖ్యమైన ప్రమాణంగా భావించే సూచిక అయిన నౌకల రేపులో ఉండే కాల్మాన్ని బట్టి ప్రపంచవ్యాప్తంగా కంబైన్డ్ నౌకాశ్రయాల సామర్థ్యాన్ని కంటైన **మిగతా 2లో**

జగన్మోహన్ రెడ్డి సాంఠానికి వాచీని నిర్మించలేదు

-ఇవి ప్రభుత్వ భవనాలు.. సబ్సిడీయోగం చేసుకోండి -ప్రభుత్వానికి మాజీ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ సూచన



విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: రుషికొండపై నిర్మించిన భవనాల విషయంలో ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని మాజీ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం

త్యాగాలకు మారుపేరు బక్రీద్

మసీదుల్లో ముస్లింల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు -భక్తిశ్రద్ధలతో వేడుకలు



ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అల్లాపై పున్న విశ్వాసాన్ని చాటుతూ... త్యాగాలకు మారుపేరుగా ఈ పర్యాయాన్ని ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ముస్లిం సోదరులు భక్తి శ్రద్ధలతో ఆనందంగా బక్రీద్ పండుగ జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ముస్లిం మైనారిటీ సెక్రటరీ షేక్ బాబి, విశాఖ పార్లమెంటరీ మైనారిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ గాన్, నార్త్ మైనారిటీ సెల్ సైనికల్ జనీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **అల్లా ఆశీర్వాదంతోనే : సజీర్**

విశాఖపట్నం, జూన్ 17, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ జిల్లా వ్యాప్తంగా బక్రీద్ వేడుకలు సోమవారం భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకొన్నారు. భక్తిభావం వెల్లివిరిసింది. మసీదుల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఆయా మసీదుల్లో మతపెద్దలు ప్రత్యేక సందేశం ఇచ్చారు. త్యాగనిరతికి ప్రతీకగా నిర్వహించుకునే బక్రీద్ ముస్లిం సమాజంలో సాటివ్యక్తులు ప్రేమాభిమానాలు పంచేందుకు ప్రేరణ ఇవ్వాలని సూచించారు. నిస్వార్థ సేవాగణానికి సంతకం బక్రీద్ అని పేర్కొన్నారు. ఈ ధార్మిక సామాహికంగా ప్రార్థనలు చేసి ఒకరికొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. పలువురు పేదలకు దాన ధర్మాలు చేశారు. నగరంలోని ముస్లింల కొత్త బళ్ళు ధరించి వసీలవైపు సాగారు. ఇమాం నాజీమ్ రజా బక్రీద్ విశిష్టతను తెలిపేశారు. హిందూ ముస్లింల ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకోవడంతో మత సామరస్యం వెల్లివిరిసింది. ఈ ధార్మిక పద్ధ పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు **మిగతా 2లో**



